



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту гибели рабочего

23 августа 2023 года на сборочном пункте одного из предприятий в Мамадышском районе погиб 45-летний рабочий. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности).

По версии следствия, при выполнении сварочных работ по сбору резервуара мужчина нарушил порядок ведения монтажных работ, в результате чего его придавило металлической конструкцией. Получив травмы несовместимые с жизнью, мужчина скончался на месте.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В рамках расследования уголовного дела будет дана правовая оценка действиям должностных лиц, ответственных за обеспечение безопасности на производстве.

25 Августа 2023

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1819223>